Paralléles et perpendiculaires : les théoréemes

I) Théoréme 1

Si 2 droites sont perpendiculaires a une méme troisiéme droite,
alors elles sont paralleles entre elles.

(a)

) On sait que: (a) L (c)
(b) L (c)

or : théoréme

Donc : (a) // (b)
(c)

II) Théoréme 2

Si 2 droites sont paralléles @ une méme troisiéme droite,
alors elles sont paralléles entre elles.

(a) Onsait que:  (a) //(c)
(b) //(c)
© (b)
or : théoréme
Donc : (a) // (b)

I NN

IIT) Théoréme 3

Si 2 droites sont paralléles et qu'une troisieme droite est perpendiculaire a |'une

alors elle est perpendiculaire a |'autre.

(a)

b) On sait que : (a) // (b)
(c) L (a)

or : théoréme

Donc: (c) L (b)
(c)



